
 

Анкетирование обучающихся 
В анкетировании принимали участие -158 обучающихся 

 

1. Сколько времени вы проводите в школе? 
1) 4 часа   

2) 5 часов  72 

3) 6 часов  115 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

1) да 123 

2) нет 20 

3) иногда  15 

3. Что не устраивает вас в школьной столовой?  

1) оформление и состояние обеденного зала   

2) чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи   

3) запах в столовой   

4) большие очереди у буфета   

5) отведенное для приема пищи время (короткая перемена)  15 

6) посуда в школьной столовой (еѐ состояние)   

7) другое (укажите что именно) 

_____________________________________________________________________

______  

 

8) всѐ устраивает  143 

4. Устраивает ли вас график работы школьной столовой?  

1) да  158 

2) нет   

5. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой?  

1) да  147 

2) нет (в случае отрицательного ответа укажите причины и предложения по его 

улучшению) _больше выпечки, овощей, картофельное пюре_________________ 
 

6. Что вы предпочитаете?  

1) первые блюда  20 

2) вторые блюда  131 

3) выпечка  158 

4) напиток +выпечка  158 

7. Устраивает ли вас качество блюд?   

1) да  158 

2) нет (в случае отрицательного ответа укажите 

причины_____________________________________________________________ 
 

8. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой?  

1) да  158 

2) нет (в случае отрицательного ответа укажите конкретно, что необходимо 

устранить____________________________________________________________ 
 

9. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном стенде, 

размещѐнном в столовой (меню предлагаемых блюд, режим работы, правила поведения 

в обеденном зале, информация о правильном питании)?  

1) да, это важно  133 

2) нет, меня это не интересует 25 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование родителей обучающихся «Питание глазами родителей»  
 

 

В анкетировании принимали участие -127 родителей 

 
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

1) да 125 

2) нет - 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе?  

1) да 127 

2) нет - 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

1) да  127 

2) нет   

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?  

1) да  124 

2) нет  3 

 

  

  

 


